



传梅西与主帅恩里克不和

# 巴萨新年首战告负

据新华社巴塞罗那1月4日电 巴塞罗那队在4日进行的西甲联赛第17轮，同时也是新年首场正式比赛中0:1客场负于皇家社会队，队内头号球星梅西没有首发出场。当地媒体称，“小跳蚤”在此前的训练中曾与主帅恩里克发生争执。

巴塞罗那当地媒体《体育世界报》4日称，据他们从巴萨更衣室得到的消息，2日是梅西在结束休假后新年首次参加球队的训练。训练中，恩里克组织了一场五对五的分组对抗，恩里克本人担任裁判。梅西向来对待队内训练赛都很认真，同正式比赛一样希望获胜，但2日恩里克针对梅西的一次判罚引起了阿根廷人的不满，随即两人开始争论，接着恩里克提高了嗓门表现得很激动。

《体育世界报》说，球队训练中

起争论本是正常现象，但当天的情况让巴萨其他队员感觉不同寻常。

4日的比赛中除了梅西，队内另外两位巴西籍主力球员内马尔和阿尔维斯也未能首发出场。虽然比赛下半场三人陆续被替换上场，但依然没能挽救球队失败的命运。

《体育世界报》指出，这三位球星有一个共同点，就是在刚刚过去的圣诞新年假期，他们的休假时间比其他球员要多一天。而恩里克上任伊始就曾表示，会一视同仁对待所有球员，并一直希望在队内确立权威。

4日赛后的新闻发布会上，为何不将梅西等三人放入首发名单成为大家最关注的问题。对此，恩里克表示，他认为球员在结束假期并经过长途飞行返回俱乐部后需要更多休息，但“看到比赛结果后，我宁愿当初没做这个决定”。

## 深圳网球公开赛 中国“金花”彭帅首轮出局

新华社深圳1月5日电(记者王浩明)5日的深圳网球公开赛女单首轮，中国“金花”彭帅苦战三盘，在挽救4个赛点后不敌俄罗斯名将兹沃娜列娃。

兹沃娜列娃曾获两个大满贯亚军，世界排名也曾高居第二，但近两年经历了持续的伤病，目前世界排名仅列251位。从2004年到2011年，彭帅面对俄罗斯人曾连败7场，但双方最近两场交手中，彭帅均取得胜利。

作为赛季的开门之战，前两盘比赛彭帅和兹沃娜列娃分别以6:4各取一盘，总比分战成1:1。决胜盘中，俄罗斯姑娘以5:2领先，并在自己的发球胜赛局打出40:0的局

面。

此时，彭帅并没有放弃，挽救4个赛点后破掉对手的发球局，为自己觅得一线生机。然而，关键的第九局，彭帅显得有些体力不支，发球威胁大减，30:15领先后连丢两分送上第五个赛点，俄罗斯人抓住彭帅的二发打出大角度制胜分，以6:3拿下决胜盘。

兹沃娜列娃在取得2015年的“开门红”后，强调“健康”仍是自己新赛季首要的目标。“我今年在这里取得了一个不错的开局，比赛很困难，我对自己能够过关感到兴奋。新赛季我将努力保持健康，争取越打越好。”她说。

## 新年开门红 大乐透井喷11注头奖

2015新年开门红！1月3日，超级大乐透第15001期井喷11注头奖！6注为993万元追加头奖(每注含372万元追加奖金)，分别出自山东(5注)、河南(1注)。5注为620万元基本投注头奖，花落内蒙古、上海、河南、湖北、广西。

数据显示，山东中出的5注993万元并非一人所中，分落潍坊、淄博两地。其中潍坊12496投注站中出3注，中奖彩票是一张3倍倍投的单式追加票，投入45元，单票累计擒获2980万元；淄博07243投注站中出的是一张“10+2”复式追加票，倍投2倍，投入1512元，单票累计擒获2012万元。



河南中出的993万元头奖花落三门峡19304投注站，中奖彩票为一张3元投入单式追加票。

上海金山区14028投注站中出的是一张5注10元投入的单式票，其中1注中得620万元头奖。湖北黄冈33001投注站中出的是一张“前区3胆6拖”的胆拖票，投入30元，单票累计擒奖622万元。广西柳州02542投注站中出的是一张3注6元投入的单式票，其中1注中得620万元。内蒙古呼伦贝尔60251投注站中出的是一张“前区3胆5拖”的胆拖票，投入20元，单票累计擒奖622万元。

(娜娜)

## 哈尔滨国际冬泳邀请赛开幕 700多名“泳”士游松花江



冬泳运动员在比赛中

新华社哈尔滨1月5日电(记者强勇)在厚厚的松花江冰面上凿出的长块泳池游十几个来回，这是什么感觉？第15届哈尔滨国际冬泳邀请赛5日在中国“冰城”启幕，700多名选手参赛。

25米逆水蛙泳、25米逆水自由泳……当天上午，哈尔滨气温零下20摄氏度，数百名“泳”士逐批展开16个组别的水上竞技，再往冰水里跳。

泳池周边早已围满裹着厚厚棉服、不停呵气跺脚的市民和游客。

本届邀请赛由专业团队设计打造面积超过4600平方米的赛场。2013年全国冬泳锦标赛女子100米自由泳冠军、72岁的吕秀华介绍说：“首先得活动好身上各个关节，适当跑步或做操，等体温下降些后，再往冰水里跳。”